اختبار على الباب الثاني / خواص المادة

السؤال الأول : ما المقصود بكل من :
1- الوزن النوعي للحديد = 7.8


2- قوة دفع سائل على جسم مغمور فيه = 120 نيوتن . 

3- النسبة بين قوة دفع سائل على جسم مغمور فيه إلى قوة دفع الماء على نفس الجسم عندما يغمر فيه = 0.7
4- معدل انسياب سائل = 15 كجم/ث .




5- معامل اللزوجة لسائل = 0.044 بسكال.ث
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السؤال الثاني : اختر الإجابة الصحيحة :

1- إذا كانت النسبة بين ارتفاعي الزيت والماء في الأنبوبة ذات الشعبتين فوق السطح الفاصل هي 10 : 9  ، 
      فإن الكثافة النسبية للزيت = .....

( 10 : 9 – 9 : 10 – 1.9 )

2- النسبة بين طول فراغ تورشيللي عند قمة جبل إلى طوله عند سفح الجبل .....

( أكبر من الواحد الصحيح – أقل من الواحد الصحيح – يساوي الواحد الصحيح )

3- عندما يكون ضغط الغاز المراد قياسه بالمانومتر الزئبقي قريبا من الضغط الجوي يفضل استخدام سائل 
      .....



( أكبر كثافة – أقل كثافة – أكبر لزوجة )

4- إذا كانت النسبة بين قطري المكبسين في المكبس الهيدروليكي هي 2 : 9 تكون النسبة بين القوة 
      المؤثرة على المكبس الكبير إلى القوة المؤثرة على المكبس الصغير .....

( 4:81 – 2:9 – 81:4 )

5- جسم وزنه 100 نيوتن يطفو على سطح سائل بحيث يظهر منه نصف حجمه ؛ لكي ينغمر كاملا يجب 
      وضع جسم وزنه ...... نيوتن فوق هذا الجسم .

( 50 – 75 – 100 – 150 )

6- جسم وزنه 100 نيوتن يطفو نصف حجمه فوق الماء ، فإن وزن الماء المزاح يساوي ..... نيوتن .

( 200 – 50 – 25 – 100 )

7- النسبة بين الوزن الظاهري لجسم مغمور في سائل إلى وزنه الظاهري عندما يغمر في 
       سائل أكبر كثافة .....

( أقل من الواحد – تساوي الواحد – أكبر من الواحد )

8- إذا وضع جسم في الماء انغمر 
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 حجمه ، وإذا وضع في سائل انغمر نصفه فتكون الكثافة النسبية 
      للسائل :

أ) 1


ب) 3


ج) 1.5


د) 2
9- طفا جسم فوق الماء ثم طفا نفس الجسم فوق زيت ؛ فإن حجم الماء المزاح ..... حجم الزيت المزاح .

( أكبر من  – أقل من – يساوي - ضعف )

10- إذا زادت القوة المماسية المؤثرة على الطبقة العليا من سائل إلى الضعف فإن معامل اللزوجة .....

( يزداد أربع مرات – يزداد إلى الضعف – لا يتغير )

السؤال الثالث : اذكر السبب العلمي :

1-  يزداد العمر الافتراضي لإطار السيارة إذا كان ضغط الهواء بداخله مناسبا .

2- عند إنتقال سفينة من البحر للنهر ؛ يراعى عدم تحميلها بكل طاقتها .

3- يزداد وزن كأس مملوء تماما بالماء عند وضع قطعة نقود فيه ، بينما لا يتغير وزنه عند وضع قطعة خشب على سطحه. 
4- عند غمر أجسام مختلفة النوع ومتساوية في الحجم في نفس السائل فإن النقص في أوزانها يكون متساويا .

5- بالرغم من أن مساحة مقطع الشعيرة الدموية أقل بكثير من مساحة مقطع الشريان الرئيسي إلا أن سرعة الدم 
      في الشعيرة أقل .

6- تقل كمية تحرك جسم صلب عند تحريكه بقوة في سائل ثم تركه . 


7- يجب ألا يتجاوز سائق السيارة سرعتها عن حد معين .
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السؤال الرابع : حل المسائل الآتية : (كل مسألة درجتان)
1) أنبوبة ذات شعبتين رأسية ؛ مساحة مقطع أحد فرعيها ضعف الآخر ، ارتفاعها 66 سم مُلئت إلى منتصفها بالماء ؛ أردنا أن نملأ فرعها المتسع بالزيت ، فما إرتفاع الزيت اللازم لذلك ، 
( علما بأن الكثافة النسبية له 0.8 ، وكثافة الماء 1000 كجم/م3 ) .
2) مكبس هيدروليكي قطر مكبسه الصغير 2 سم ، وتؤثر عليه قوة مقدارها 200 نيوتن ، ونصف قطر مكبسه الكبير 12 سم ، فإذا علمت أن عجلة الجاذبية الأرضية 10 m/s2 ، ( = 3.14 أوجد : 
1) أكبر كتلة يمكن رفعها بواسطة المكبس الكبير .

2) الفائدة الآلية للمكبس .


3) الضغط الواقع على كل من المكبسين .
3) بالون ضخم حجم مستودعه المملوء بالهيدروجين 14 × 104 m3 فإذا كانت كثافة الهيدروجين 0.092 Kg/m3 وكثافة الهواء 1.29 Kg/m3 ، وكانت كتلة البالون بملحقاته 8 × 104 Kg ، فما أقصى قيمة لقوة رفع البالون ( اعتبر g = 9.8 m/s2 ) .
4) حوض عميق وضع به ماء ارتفاعه 12 سم وزيت ارتفاعه 10 سم ، ثم وضعت مسطرة علقت رأسيا فكان ارتفاع الجزء الظاهر من المسطرة التي طولها 30 سم يساوي 10 سم ؛ أوجد كثافة مادة المسطرة اذا علمت أن كثافة الماء 1000 Kg/m3 ، وكثافة الزيت 800 Kg/m3 
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